

首席评论

路还很长,远不止110米

即便是在赛况随时有更新,金牌不断产生的奥运会上,事情过去了一天之后,有关刘翔退赛的消息还是占据了各大网站的重要位置,由此可见刘翔的影响力,当然,也更能由此感受到刘翔之前所受的压力。

18日发生的那件突如其来的事情,足以让全世界目瞪口呆,刘翔用一个悲情的背影留给了所有人一个巨大的遗憾。但遗憾很快在另一个方面得到了弥补:人们对于这样一个意外结局,大多数选择了理解与宽容,没有太多人再把指责和不满投向那个已经深深受伤的身影。

这很重要,更高更快更强,固然是人类永无止境的追求,但再高再快再强,也都必须建立在符合人性的基础上。纵然神如阿喀琉斯者,也还有一个致命的弱点,而刘翔不是神,“飞人”也是人。纵然有着12秒88的神奇速度,他也会和普通人一样因为脚上受伤而举步维艰。

中国体育的另一位旗帜性人物姚明在赛后也给刘翔发去了安慰短信:“决定一名运动员运动生涯成果的是曾经取得过什么样的高度和整个职业生涯的结果,让这次比赛过去吧。路还很长,加油。”

4年前雅典夺冠之后,姚明曾经告诉刘翔“我之前经历的,你也会经历”。那是一个过来人的提醒与忠告。4年后话语平实的短信,则可以视为两个风云人物之间的英雄相惜,也可以视为一个普通观众的朴素表达——跑道、赛场、纪录、金牌当然重要,但这些远不是一个人生活的全部。

事后一天,刘翔在首度接受采访时向全国人民表达了歉意,这其实应当视为一个肩负很多希望的公众人物极强的责任心的体现,而不能以此作为指责他的依据,在已经超出人体承受能力的前提下,他有权选择,更何况他也别无选择。

买福特 到天道

河南天道 65553000 郑花路96号
西城天道 67850888 中原西路西四环

重挫之后,刘翔说:“我还会回来。”这同样也是必须的选择。其实能否在伦敦奥运会上出现,能否继续在跑道上创造神奇,已经不重要。最重要的是,那个曾经乐观、自信、向上、阳光的刘翔不能就此消失,他必须回来。因为生活就像姚明说的那样,路还很长,远不止110米。

晚报首席记者 郭韬略

编辑快评

赛场不分平民皇亲

昨日奥运会进入第11天的较量,中国军团又在体操和跳水项目上获得4金。金牌榜上,目前居第一位的仍是中国,达43枚,其他共有44个国家有金牌入账。环顾各国代表团,我们发现其中不乏“皇亲国戚”,而且以阿联酋为最,因为他们全部7名运动员中,有4人都是来自阿联酋迪拜酋长国的王室。此外,引人关注的“皇亲国戚”还有3位,分别是马术赛场上的沙特王子阿卜杜拉·沙特、女子举重53公斤级选手美国众议员夫人梅拉妮·罗奇以及因爱马受伤而临时退赛的英国公主扎拉。

值得一提的是,阿联酋王室阵营中,参加跆拳道项目同时也是阿联酋代表团旗手的梅萨公主,是阿联酋副总统兼总理、迪拜酋长谢赫·穆罕默德的女儿;而参加飞碟双向的谢赫·赛义德,则是前副总统、总理(梅萨的大伯)的儿子;名气最大的雅典男子飞碟双向冠军谢赫·艾哈迈德和参加马术场地个人障碍赛的拉蒂法,也都是梅萨的堂兄妹。梅萨公主本来是空手道选手,由于空手道不是奥运比赛项目,她又改练跆拳道。对梅萨来说,参加奥运会最重要的不是夺牌,而是享受比赛的感觉:“能不能夺牌一点都不重要,能参加这项盛会对我来说就是一种荣耀。”

是啊,能够参与这项盛会就是一种荣耀,这话几天前来自伊拉克唯一的女性运动员达娜也曾说过。是什么让这两位地位和处境如此悬殊的女性说出了同样的话语?是体育的魅力,因为赛场不分皇亲国戚和平民百姓,人们在享受比赛带来的乐趣的同时,也在参与中寻找自我的价值。虽然我们还能在赛场之外,消除种族的歧视、派系的斗争和利益的冲突,但在体育的赛场之内,我们可以暂时将这些搁置一边,相互尊重、公平竞争,保有一份最纯真的游戏规则,并享受这份快乐。所以让我们珍惜这份快乐,不问结果,只要参与。

孙友文



图说奥运

外国老记感受中医

8月19日,一位外国记者接受中医按摩。当日,一批采访奥运会的中外记者来到北京御生堂中医药博物馆,听中医专家讲授中医养生,并亲身体验了中医的按摩和号脉。 新华社发

妙语真言

“水手就像葡萄酒,越老(陈)越好。”

——斯洛文尼亚选手瓦西里·日博加尔在北京奥运会帆船男子激光级比赛中获得银牌。32岁的他似乎暗示自己拥有更美好的明天

“一年前,可能我们闭着一只眼都能赢中国队,现在我们睁大双眼都不够,要用三只眼睛、四只眼睛。”

——意大利队女子水球队主教练毛罗·毛杰尔对中国队的进步发出感叹

“我们只能假装观众是在为我们加油。”

——展望与中国组合在女子沙滩排球决赛中的对决,来自美国的奥运卫冕冠军梅·特雷纳打算用上“催眠术”

“以后请记者朋友写到我的时候,用‘喜欢

笑’来评价我。其实我很爱对别人笑,只不过比赛太严肃,这改变了我的个性。”

——说起自己的不苟言笑,中国女子曲棍球队的韩国籍主教练金伯很委屈

“我们的姑娘小伙都漂亮。我还特意问了几个教练,你们选人的时候是不是故意挑漂亮的;他们都不承认,说是赶巧了。”

——难怪中国举重队队员都乐开了花,领队马文广这番话实在中听

“她们俩简直太一致了。如果其中一个说‘我胃疼’,另一个就会跟着说‘我也是’。”

——说起中国花游的双胞胎姐妹花蒋文文/蒋婷婷多么心有灵犀,中国队的日本籍教练井村雅代举了这么个例子 据新华社电

奖牌速览

- 帆船男子激光级 金牌:保罗·古迪森 英国
- 帆船女子激光雷迪尔级 金牌:安娜·滕尼克利夫 美国
- 男子铁人三项 金牌:扬·弗勒德诺 德国
- 男子自由式摔跤55公斤级 金牌:亨·塞胡多 美国
- 男子自由式摔跤60公斤级 金牌:马·巴季罗夫 俄罗斯
- 体操男子双杠 金牌:李小鹏 中国
- 体操男子蹦床 金牌:陆春龙 中国
- 体操女子平衡木 金牌:肖恩·约翰逊 美国
- 体操男子单杠 金牌:邹凯 中国
- 自行车男子麦迪逊赛 金牌:胡安·库鲁切特/瓦·佩雷斯 阿根廷
- 自行车女子争先赛 金牌:维多利亚·彭德尔顿 英国
- 自行车男子争先赛 金牌:克·霍伊 英国
- 举重男子105以上公斤级 金牌:马蒂亚斯·施泰纳 德国
- 跳水男子3米跳板 金牌:何冲 中国
- 马术盛装舞步个人赛 金牌:安基·范格林斯芬 荷兰
- 田径女子400米 金牌:克里斯蒂娜·奥胡鲁奥古 英国
- 田径女子100米栏 金牌:唐·哈珀 美国
- 男子铁饼 金牌:格尔德·坎特 爱沙尼亚
- 男子跳高 金牌:安德瑞·斯林诺夫 俄罗斯
- 男子1500米 金牌:拉姆齐 巴林

通通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

给每一个孩子插上腾飞的翅膀 人生道路关键处 选择比努力更重要

郑州新东方中学 (郑州十一中北校)

祝贺:我校2008年高考本科进线率57%;专科进线率89%;最高分625分

★小班教学,严谨治教,科研兴校,心理教育,体验教育,家校互动;
★建校八年,已连续送走六届高中毕业生,四届初中毕业生;
★连续三年被评为市高中、初中教育教学先进单位。

★张强 武汉大学
★赵阳 同济大学
★程璐瑶 华东师范大学
★任世豪 北京航空航天大学
★高见曼 中国传媒大学
★吕思楠 上海工程大学

2008年面向全省招生

- ◆小一-2个班,每班35人;
- ◆初一-4个班,每班35人;
- ◆高一-4个班,每班35人;

北大精英特训 潜能开发培训 曲刚快步英语 体艺特长班

高三复读班2个,每班30人。

地址:郑汴路128号 电话:0371-66512310 65735522 提示市民:根据学校发展的需要,我校2008年已从北林路迁入郑汴路原国栋校区

聚焦新型中药 专治肠炎结肠炎

普通中药由于生产工艺的落后,成药中杂质多,有效成分含量过低,难以达到治疗浓度,所以疗效差,见效慢,只能控制而无法根除。所谓新型中药,就是指采用中医理论进行组方,运用当代生物制药技术进行生产中成药。由于采用了最新的提纯、裂解和缓释技术,新型中药中几乎没有任何杂质,而且分子量极小,穿透力强,并可长时间维持足够的治疗浓度。但是由于生产

成本太高,所以一直未能广泛应用。随着CO2超临界萃取技术的日渐成熟,药物浓缩和提纯的成本也逐步降低,使得新型中药的生产和应用成为现实。

目前我国首个肠道疾病新型中药【河西肉蔻四神丸】,在甘肃研制成功。并通过国家食品药品监督管理局的批准上市(国药准字:Z62020198)。该药可以彻底治愈包括肠炎结肠炎在内的多种慢性肠道疾病。该药的有效成分

进入肠道后,能够持续保持足够的治疗浓度。同时药力可以直接穿透肠粘膜,到达肠壁深层。通过修复受损的肠组织,拔除深藏在肠壁中的寒气和毒素,达到快速根除肠道疾病的目的。患者只需服药3-5天,症状就可明显减轻。服药10-20天,各种症状即可完全消失。一般患者1个疗程(三个月)即可除根,即使对病情特别顽固的患者,2-3个疗程也可完全康复,且愈后不复发。

康复热线:0371-68032055
市内免费送货 全省药到付款
郑州指定推广地址:紫荆山二医医药部 亚细亚医药部 福康医药超市(花园路与黄河路交叉口向东50米路北)河南商业大厦一楼医药部B区 黄河路同福堂大药房(市五院对面) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场隔壁) 登封新特药店(中岳大街218号) 上街绿岛时尚(雕像东50米) 宏利来超市保健柜(701路口) 荥阳远光健康园(第一人民医院对面) 新密香港大厦一楼医药柜 中牟君达康大药房(官渡购物中心对面) 巩义金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑清水大药房(清水路)